HOJA DE EJERCICIOS

1.- ;Coémo representarias los siguientes enunciados en lenguaje matematico?
1. El doble de un nimero menos tres unidades.

2. El triple de un nimero menos la cuarta parte del mismo nimero.

3. El doble del resultado de sumarle al triple de un nimero cinco unidades.
4. La mitad del resultado de sumarle al triple de un nimero cinco unidades.
5. El 20% de un numero

6. El precio de un pantalén aumentado en un 10%

7. El cuadrado de la diferencia de dos nimeros

8. El producto de dos numeros consecutivos

9. E1 cuadrado de un nimero menos otro diez unidades mayor.

10. La semisuma de dos numeros.

2.- Indica cual es el grado de los siguientes monomios y di cuales son semejantes:
a) 5x° b) —4x’y c) 5 d) —7xy*>  e) 4lxy f) —2x°z
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3.- Intenta expresar mediante lenguaje matematico el area de la parte coloreada de las
figuras que siguen, asignando x a la longitud del lado del cuadrado grande.
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4.- Dados los polinomios A=3x®—-4x,B=7x*+x-3 y C=-2x", calcula:

L

a) A+B b) A-C c) A-B+C d 2.B-C e) A°

f)5.C-3-B g) C° h) A-B+C i) A-C-B j) A-B-B-C+A-C
5.- Realiza las siguientes divisiones:

a) (2x4 —x3+x2+ x—2): (x2 —1) b) (2x3 +3x? —8x +1): (2x-1)

¢) (9x® +5x—11): (-3x+1) d) (8x* —4x? —3x+1): (-2x? +x+1)
e) (10x* —9x® +2x* —2x+5):(2x=1) f) (4x* +2x* =5x+7):(2x* —-5)

g) (x> —6x° —11x* —8x): (x—4) h) (4x* —6x>+x*-1):(2x-5)



6.- Expresa en forma de producto, utilizando las identidades notables:

a) 25x* +20x+4 b) 9x* -12x* +4 c) 100x‘y* —121
2 6 3
d)ﬂx2—4x+9 e) Y 5 f) 36x” _12y°
9 64 4 49 7

7.- Halla el valor de k, para que x =-2, sea una de las soluciones de la ecuacion
x® +kx=—6 . Posteriormente, calcula la otra solucion.

8.- Resuelve las siguientes ecuaciones de primer grado:

3 5 3X X—-3 2-X 2 _ oy .
a)Z(ZX—S)—E(Z—x)=E b)T—Tzz C)(x+1)" =(x-1-(x+12)

9.- Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado:

a) (x-D)(x+5)=0 b) x*-5x=-6 ) x*—(Xx-D(x+3)=—x*+6x+23
d) 2x* +12 =14x e) 3x*—-48=0 f) —x*+2x-12=x-24
X(x-=3) X

0) 3X(A+x)—2(x* =) =3 h) 5 3 i) (5-x)-(x+4)=8

Sol: a)x,=1,x,=-5 b)x,=2,x,=3 ¢)x,=10,x,=-2 d)x,=6,x,=1 e€)x,=4,x,=-4
f)x,=-3,X,=4 g)x=(-3%+13)/2 h)x,=5x,=0 i)x=-3,x,=4

10.- Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado méas complejas:

a) X-(X—=3)+(x+4)-(x—4)=2-3x b) (2X—1)2_x2 -1_3

3 2
¢) (x+1)° —(x? —4x+4)=2x* + 6x 11 d) (2x+1)? =1+ (x+1}x-1)
e) (3x+1H2x—3)—(x—3}6x+4)=9x f) X23_1—(x—2)2 = 3‘2X2

11.- Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado (sin formula):
a) 2x>-50=0 b) 2x? —gx+1:1 ¢)(x—1)-(2x-3)=3 d)(2x—3)* =18 -12x

Sol: a)x,=5,x,=-5 b)x=0,x,=5/4  c)x=0,x,=5/2 d) x,=3/2, x, =-3/2



